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 سرقت 2 کیلو طلا
از خانه مادربزرگ

 در صورت پذیرش نهایی توبه‌نامه و جلب رضایت شاکی رخ می‌دهد
برگزاری اولین جلسه محاکمه » موبایل موسوی«

مرگ دانشجوی مصدوم در تصادف اتوبوس سمنان  

گروه حوادث/ دادگاه رسیدگی به پرونده تخلفات 
»موبایل موسوی« با حضور متهمان، وکلا و تعداد 

زیادی از شاکی‌ها و نمایندگان آنان برگزار شد.
رسیدگی به این پرونده 56 هزار صفحه‌ای که ۴هزار و 
۸۹۲ شاکی نیز دارد و ارزش ریالی مال مورد کلاهبرداری 
در این پرونده حدود ۱۹۶ میلیارد و ۵۶۲ میلیون تومان 
برآورد شده در شعبه اول دادگاه انقلاب ساری به ریاست 
قاضی ذوقی برگزار شد. موبایل موسوی با مدیریت 
یک زن و همکاری همسرش در آمل تأسیس شد و با 
برگزاری جشنواره‌های فروش، تبلیغات بسیاری برای 
گوشی‌های تلفن همراه با قیمت‌های بسیار پایین و 
غیرواقعی با مانور تبلیغاتی عرضه می‌کرد که موجب 
فریب مردم در سراسر کشور شد. در جلسه دادگاه 
برخی از شاکی‌ها و وکلای آنها شکایت خود را مطرح 

کردند و 2 متهم نیز به دفاع از خود پرداختند.

به گزارش ایرنا، شماری از شاکیان در جلسه دادگاه 
نسبت به وضعیت ظاهری متهم به قاضی اعتراض 
کردند. یکی از شاکیان نیز در جلسه کیفرخواست، 

اشد مجازات را برای آنها درخواست کرده بود. 
خانمی که طلا و انگشترش را در سال ۱۴۰۲ به قیمت 
۱۰۰ میلیون تومان فروخته و چهار گوشی ثبت‌نام 
کرده بود، گفت: »اکنون ۲ سال از کلاهبرداری گذشته 
است و مدارک را هم ارسال کرده‌ام. سایت موبایل 
موسوی دارای نماد و درگاه و پروانه کسب بوده، پس 
ما اشتباه نکردیم. وقتی در کشور خرید و فروش 
می‌شود و به صورت رسمی سایت هم فعالیت دارد، 
مشتریان گناهی ندارند.« یک وکیل که وکالت سه 
نفر از شاکیان از شیراز را داشت نیز گفت: »امیدوارم 
قاضی دادگاه این پرونده به ارزش پول دو سال گذشته 

نسبت به شرایط امروز توجه کند.« 

گروه حوادث: کامران علمدهی/ پسر جوانی که به 
اتهام تعدی به دو زن، به دو بار اعدام محکوم شده 
و پس از تأیید حکم در دیوان عالی کشور به یک 
قدمی چوبه دار رسیده بود، با ارسال توبه‌نامه‌اش 

بار دیگر محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، شکایت از این پسر جوان 
از آذر سال 98 با مراجعه زن جوانی به پلیس 
کلید خورد. شاکی در تشریح ماجرا گفت:»چند 
سالی است که به عنوان نظافتچی در خانه‌ها کار 
می‌کنم. برای پیدا کردن کار در یکی از سایت‌های 
اینترنتی آگهی می‌گذارم. یک روز پسر جوانی با 
من تماس گرفت و درخواست نظافتچی داد. من 
در جواب گفتم اگر متأهل هستی و همسرت در 
خانه باشد، می‌آیم. آن شخص مدعی شد نامزد 
دارد و با مادرش در خانه زندگی می‌کند. من 
هم پذیرفتم، سپس به دنبالم آمد و من را به 
خانه‌شان برد. وقتی به خانه‌اش رسیدم کسی 
آنجا نبود و پسر جوان گفت مادرش برای خرید 
بیرون رفته و تا یک ربع دیگر برمی‌گردد، اما وقتی 
سرگرم کار شدم، به بهانه جابه‌جا کردن وسیله‌ای 

مرا به اتاق خواب کشاند و مرا مورد آزار و تعدی 
قرار داد. بعد هم 400 هزار تومان پولی را که در 
کیفم داشتم برداشت و مرا مقابل یک عابربانک 
برد و 100 هزار تومانی را هم که داخل کارتم بود 
گرفت و رهایم کرد.«  در حالی که پلیس به دنبال 
ردی از پسر فراری بود زن دیگری به پلیس مراجعه 
کرد و از تعرض  یک راننده پژو خبر داد و گفت: 
»می‌خواستم به خانه بروم که پژو سفیدرنگی 
جلوی پایم توقف کرد، فکر کردم مسافرکش 
است و سوار شدم، اما بعد از مدتی پسر جوان 
به بهانه برداشتن آب از صندوق عقب در کوچه‌ای 
خلوت توقف کرد و به یکباره در عقب خودرو را باز 
و به من حمله کرد، اول گوشواره‌هایم را درآورد، از 
ترسم گفتم هر چه طا دارم به تو می‌دهم کاری 
به من نداشته باش، اما او  توجهی نکرد و بعد از 

تعدی مرا از ماشین بیرون انداخت.«
از آنجا که مشخصات این پسر نیز با متهم قبلی 
شباهت داشت، با چهره‌نگاری مشخص شد وی 
همان متهم پرونده تجاوز به زن نظافتچی است. 
در بررسی‌های بعدی، خودروی متهم که متعلق 

به مادرش بود کشف شد، اما وقتی مأموران به 
خانه پسر جوان رفتند تا او را دستگیر کنند یکی از 
مأموران را با ماشین زیر گرفت و گریخت اما چند 

روز بعد دستگیر شد.
پسر 18 ساله بعد از دستگیری و در بازجویی‌های 
اولیه منکر تجاوز شد و ادعا کرد:»شاکی اول 
تن‌فروش بوده و بر سر پول به توافق نرسیدیم و 
حالا از من به اتهام تجاوز شکایت کرده و شاکی 
دوم هم با میل و خواسته خودش با من وارد رابطه 
شد. شاکی دوم وقتی سوار ماشینم شد گفت 
از سر کار آمده‌ام خسته‌ام من هم به او پیشنهاد 

دادم و او پذیرفت.«
این در حالی بود که پزشکی قانونی بعد از معاینه 

هر دو شاکی تعرض به آنها را تأیید کرد.
با تکمیل تحقیقات در سال 1400، پرونده متهم 
به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
در آن جلسه دادگاه، شاکی اول حضور نداشت اما 
شاکی دوم بار دیگر به شرح ماجرا پرداخت و 

خواهان اشد مجازات شد. 

متهم نیز بار دیگر منکر تجاوز شد، اما در پایان 
قضات بر اساس مستندات، گزارش پزشکی قانونی 
و احراز تجاوز، متهم را به دو بار اعدام محکوم 
کردند. پس از صدور حکم، پرونده به دیوان عالی 
کشور رفت و قضات دیوان، حکم را تأیید کردند 
اما وقتی پرونده به اجرای احکام رفت در فاصله 
یک هفته تا اجرای حکم، متهم توانست رضایت 
شاکی را جلب کند و با ارسال توبه‌نامه، درخواست 

فرجام‌خواهی و تخفیف مجازات کرد.
با پذیرش فرجام‌خواهی متهم، پرونده‌اش بار 
دیگر به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران 
فرستاده شد و این‌بار نیز شاکی اول در دادگاه حاضر 
نشد و متهم با ابراز ندامت از قضات درخواست 
کرد تا در صدور حکمش در حد امکان تخفیف 
قائل شوند. نوید گفت:»در زمان وقوع جرم تازه 
18 سالم تمام شده بود و تبعات و عواقب جرمی 
که واقع شده بود را نمی‌دانستم و حالا به جوانی‌ام 

رحم کنید و مرا ببخشید.«
پس از اظهارات متهم، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

پسر جوان که 2 کیلو طلاهای مادربزرگش را 
سرقت کرده بود، دستگیر شد.

سرهنگ محمد افشار، سرکلانتر دوم پلیس 
پیشگیری پایتخت گفت: » با شکایت یکی از 
شهروندان مبنی بر سرقت طلا و جواهرات از 
منزلش به ارزش ۳۰۰ میلیارد ریال، مأموران 
کلانتری ۱۴۱ شهرک گلستان، تحقیقات خود را 
برای دستگیری سارق یا سارقان آغاز کردند. 
با شروع تحقیقات، مأموران متوجه رفتار 
عجیب یکی از نوه‌های مالباخته شده و با 
تمرکز بر اظهارات وی، سرانجام به سرقت 
بیش از ۲ کیلوگرم طا و ۱۵ سکه طا به 

همراه دوستش اعتراف کرد.
پسر جوان انگیزه سرقت را مطلع بودن از 
مقدار و مکان طلاها عنوان کرد و گفت، 
پس از سرقت، اموال مسروقه را به دوستش 
تحویل داده تا به فروش برساند که بلافاصله 
همدست او نیز دستگیر شد و طلا و سکه‌ها 

به مالباخته برگشت. 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد دلال وقتی متوجه شد یک 
عتیقه‌فروش کلکسیونی از خنجر و زیرخاکی دارد، با استخدام سه سارق، 

سناریوی سرقت از خانه او را اجرا کرد. 
به گزارش »ایران«، چند روز قبل مرد جوانی در تماس با پلیس از 

سرقت خانه‌اش خبر داد و گفت:»مدت‌هاست در کار 
جمع‌آوری عتیقه هستم و کلکسیونی از سرنیزه عتیقه 
نیز برای خودم جمع‌آوری کرده‌ام. شب گذشته یکی 
از دوستانم به نام مهیار، مرا به میهمانی دعوت کرد 
اما وقتی به خانه برگشتم متوجه شدم از طریق بالکن 
وارد خانه‌ام شده‌اند و عتیقه‌هایم را به سرقت برده‌اند. 
البته در خانه‌ام دوربین مخفی کار گذاشته‌ام و تمام 

صحنه سرقت توسط دوربین‌ها ثبت شده است.«
سرقت در آرامش

با شکایت مرد جوان، کارآگاهان پلیس به بازبینی 
دوربین مخفی داخل خانه پرداختند. دوربین‌ها نشان 
می‌داد سه مرد نقابدار لحظاتی بعد از خروج صاحبخانه، 

وارد شده و با آرامش و خیال راحت عتیقه‌ها را جمع‌آوری کرده‌اند. آنها حتی 
سراغ یخچال مرد جوان رفته و از خود پذیرایی کرده بودند.  رفتار سارقان، 
این فرضیه را برای تیم تحقیق مطرح کرد که آنها از زمان خروج و بازگشت 
صاحبخانه مطلع هستند، بنابراین کارآگاهان با این احتمال، به سراغ مرد 

عتیقه‌فروش رفتند تا ببینند وی با کسی اختلاف داشته است یا خیر؟

رد پای سارقان
شاکی در تحقیقات گفت:»حدود یک ماه قبل خنجری از یکی از 
دوستانم خریدم و بیعانه‌ای پرداخت کردم اما زمانی که خواستم مابقی 
پول را پرداخت کنم دوستم اظهار کرد به خاطر بالا رفتن دلار قیمت 
خنجر نیز تغییر کرده و باید پول بیشتری پرداخت 
کنم. من موافقت نکردم و با همان قیمت قبلی خنجر 
را گرفتم اما دوستم از من دلخور بود تا اینکه شب 
حادثه همان دوستم به بهانه رفع کدورت‌ها مرا به 

رستورانی دعوت کرد.«
کارآگاهان با این سرنخ به سراغ مهیار رفته و در 
بررسی‌های میدانی دریافتند او با سه دزد ارتباط پنهانی 
داشته و حتی یک روز قبل از سرقت به حساب یکی از 

آنها 600 میلیون تومان پول واریز کرده است.
با به دست آمدن این سرنخ، مهیار بازداشت شد، 
هرچند ابتدا منکر سرقت بود اما سرانجام اعتراف کرد 
و گفت:»وقتی متوجه شدم این مرد کلکسیونی از خنجرهای نفیس دارد، 
وسوسه سرقت به جانم افتاد، به همین خاطر سه سارق استخدام کردم و 
به آنها 600 میلیون تومان پیش‌پرداخت دادم و قرار شد بعد از آنکه خنجرها 

را برایم آوردند 600 میلیون تومان دیگر هم بدهم.«
با اعتراف مرد جوان به استخدام سارقان، سه سارق بازداشت شدند و 
عتیقه‌هایی که از خانه مرد عتیقه‌فروش به سرقت رفته بود، کشف شد.

گروه حوادث / یکی از دانشجویان مصدوم در حادثه 
تصادف اتوبوس دانشکده پیراپزشکی سرخه بر اثر 

شدت جراحات وارده جان باخت.
به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی 
استان سمنان، روز گذشته فاطمه شیرازی 
دانشجویی که در حادثه تصادف اتوبوس حامل 
دانشجویان در مسیر سمنان به سرخه مصدوم شده 
بود در بیمارستان کوثر سمنان جان باخت و آمار 
قربانیان این حادثه به سه نفر رسید. در این حادثه 

که صبح سه‌شنبه 8 مهر رخ داده بود، دو دانشجوی 
دیگر به نام‌های زینب شانی و نرگس فتحی‌نژاد نیز 
جان باخته بودند. از ۱۲ مصدوم اعزامی به مرکز 
آموزشی، پژوهشی و درمانی کوثر سمنان، ۹ نفر پس 
از دریافت خدمات درمانی مرخص شده‌اند و دو نفر 

در بخش عادی بستری هستند.
دکتر علی رشیدی‌پور رئیس دانشگاه سمنان 
درگذشت این دانشجو را به خانواده‌اش و جامعه 

دانشگاهیان کشور تسلیت گفت.

گروه حوادث / رئیس بنیاد تعاون فراجا در تشریح 
نمایشگاه  بیست‌ودومین  اهداف  و  برنامه‌ها 
بین‌المللی ایپاس ۲۰۲۵ از حضور ۲۵۰ شرکت 
داخلی، ۹ شرکت خارجی و ۱۲ نمایندگی برندهای 

خارجی خبر داد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سردار 
محمدقاسم ناظر در نشست خبری بیست‌ودومین 
نمایشگاه بین‌المللی ایپاس، گفت: »با وجود شرایط 
تحریم و برخی محدودیت‌های خارجی، فعالیت‌های 
اقتصادی بنیاد تعاون فراجا در مسیر طبیعی خود 
ادامه دارد و هیچ خللی در روند برنامه‌ها ایجاد 
نشده است.« سردار نظر با تأکید بر توجه ویژه به 
بررسی‌های امنیتی و صلاحیت شرکت‌های خارجی 
گفت: »برخی از شرکت‌کنندگان خارجی بویژه از 
کشورهای چین و عراق در نمایشگاه حضور دارند 
که صلاحیت و مجوز فعالیت آنها پیش از برگزاری 

به‌ طور کامل بررسی می‌شود.«
وی با اشاره به اهداف برگزاری نمایشگاه ایپاس، 
برای  محلی  »نمایشگاه‌ها،  کرد:  خاطرنشان 
معرفی تجهیزات روز و فناوری‌های نوین هستند. 
شرکت‌کنندگان تاش دارند آخرین دستاوردهای 
خود را در حوزه‌های امنیتی، ایمنی و پلیسی عرضه 
کنند تا پلیس و سایر نهادهای ذی‌ربط بتوانند 
از فناوری‌های روز بهره ببرند. برخی از محصولات 
و ایده‌ها را خود شرکت‌ها ارائه می‌کنند و ما در 
کمیته‌های اقتصادی و فنی آنها را بررسی کرده و 
در صورت امکان، از آنها بهره‌برداری مأموریتی یا 

اقتصادی می‌کنیم.«
سردار ناظر زمان و مکان برگزاری نمایشگاه را نیز 
اعلام کرد و گفت: »بیست‌ودومین نمایشگاه ایپاس 
از ۲۱ تا ۲۴ مهرماه، به مدت چهار روز، در مصلای امام 

خمینی تهران برگزار می‌شود.«

اخبار

 W:افقی 
‏1 - کارزدَگی - موشواره

2 - ماه سریانی - خودپسندی - ناشایست، 
نادرست

3 - حوله - آتشگیره - از عناصر نمک
4 - جوهر آدمی - بوسیله - کالا - خمیازه

5 - همراه سالاد - چوب‌دستی - شهر کاشی در استان یزد
6 - تعمیر ساختمان - دریاچه »قزاقستان« - کام

7 - پرواز کردن - جانوری ساکن جنگل‌ - آذرخش
8 - آرزوها - وداع - از سازمان‌های بین‌المللی که در زمینه 

توسعه کشاورزی فعالیت دارد
غ‌التحصیل در مقطع کارشناسی یا  9 - بادام - دلیل‌ها - فار

بالاتر در یک رشته فنی
10 - حرص - قیمت نامطلوب - بندگان مقرب پروردگار

11 - برده و بندی - همیشگی و دائم - دختر
12 - سپاسگزاری - ستاره - سلیقه همگان - امر به رفتن

13 - کشوری جزیره‌ای در آسیا - بچه پررو - نام زنانه خارجی
14 - ماست که با آب مخلوط کنند - واژه آغازین کلام 

- نرم شدن
بی‌ادب - مکانی توریستی و دیدنی در  15 - خطاب 

تهران شهر  شمال‌غرب 
 

 T:عمودی 
1 - دادوستد ارز - تصفیه‌خانه

2 - ساقه خوراکی ترش و شیرین - رازهای پنهان - کشور 
نیشکر

3 - افسانه‌سرا - پارچه‌فروش - اختیاری و بخواست
4 - پشت سر - پدر ژنتیک - مزه خرمالو - باریک‌تر از آن 

نیست
5 - میزبان جام ملت‌های آسیا در سال 2000 - سکه رایج 

عهد هخامنشی - یکدنده
6 - گنده - آینده - کشور »مینسک«

7 - مقیاس - شکمبه بزغاله - پدربزرگ بخاری
8 - آنچه‌ در شب ‌بدرخشد - تصدیق ادبی - دچار

9 - دلتنگی شدید برای زادگاه - از علائم نگارشی - هر برش 
از خربزه یا هندوانه

10 - این قلعه تاریخی در ۹۵کیلومتری زابل و در محدوده 
تاسوکی قرار دارد - تسهیلات - ابر زمینی

11 - پول رایج در ژاپن - ظاهر و آشکار - آهنگ یا نوا
12 - پایه - مخفف بلکه - دانا - اما

13 - ماه دوم تابستان - سومین خودروی ملی - مجوز سفر 
با وسایل نقلیه عمومی

14 - پیام‌های صوتی - خوشبخت - صدای برخورد ناخن 
ساز با 

15 - هافبک تیم ملی فوتبال - پیاپی رسیدن
  
 W:افقی

‏1 - بازیگر سریال »فرار از زندان« - 
ک چسبنا

2 - بی‌آبرو - دختر گشتاسب - هواپیمای کارتونی
3 - حرکت کننده - بن درخت - هوس آبستن

4 - برنامه فوتبالی سیما بود - پراکندگی - ظالم - 
خلوت گوشه 

غ فرنگی - ابروی زیبا - موجود 5 - مر
6 - عکس‌العمل - روش و رفتار - روحانی مسیحی

7 - نام مردانه - کارشکنی - گنجایش
8 - گرفتگی زبان - ایالت - سفید مایل به زرد

9 - قلعه نظامی - غنیمت شمرده شده - آخرین حد چیزی
10 - دید چشم - خوابیده - شاخه‌ای از فیزیک که به شناخت 

نور می‌پردازد
11 - کفش‌ سنتی ایرانی - آماس و التهاب حلق - شهر 

» لیا یتا »ا
12 - عنصری سنگین، سمی و چکش‌خوار - مقیم - سوسن 

کبود - پدر عرب
13 - پول اروپای متحد - شماره بین‌المللی کتاب - هم‌آهنگ
14 - یکی از عوامل اصلی سرطان‌ ریه - داخل شدن - تلاشگر

15 - گوی نقره‌ای‌پوش شب - فیلم »استیون اسپیلبرگ«
 

 T:عمودی
1 - گیاه دام - مکتب سنت‌گرایی در ادبیات و هنر

2 - حلال لاک - ساده‌دل - خواب شیرین
3 - یکتاپرست - کلیسای تاریخی اصفهان - وسیله ورزش

4 - همدم - مقوای نازک - دوش - تعجب زن
5 - تقابل میان شخصیت‌ها یا نیروهای مختلف داستان 
که بنیاد حوادث را پی می‌ریزد - بی‌پول - موسیقی غربی

6 - یک عامی - ضمیر متصل مخاطب - پارازیت
7 - اغما - گردی سفید که از سیب‌زمینی گرفته می‌شود 

- روکش لباس
8 - ستاره ای در صورت فلکی هندی - آهوی معروفی 

دارد - منقاش
9 - مهربان - یار »ابسال« - حالتی از آینه

غ خانگی - دومین خودروساز بزرگ اروپا - بعد  10 - مر
از »یک«

11 - عناد - نام »مارکس« - حاصل
12 - قمر برجیس - علامت مصدر جعلی - نام دخترانه 

- شامگاهان
13 - تکیه دادن - کنده‌کار - پایه

14 - مقاوم‌ترین ماهیچه در بدن - قهوه زهردار تاریخی! 
- قالب شعر خیام

15 - یکی از برندگان جایزه نوبل فیزیک 2009 - علم 
ترکیب اصوات
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

 رئیس بنیاد تعاون فراجا:

»ایپاس« با وجود تحریم‌ها برگزار می شود

آغاز زندگی دوباره از پای چوبه دارآغاز زندگی دوباره از پای چوبه دار

600 میلیون تومانی برای سرقت خنجرهای عتیقه دستمزد 


